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Застосування Python-засобів для обробки текстів природної мови 

Лектор: доц. Пенко В.Г. 

3 кредити 

Семестр: І 

 

Метою курсу є вивчення практичних засобів застосування мови та бібліотек 

Python для вирішення базових завдання обробки текстів на природній мові.  

Завдання: освоєння навичок застосування мови Python для розробки 

програм загального призначення; знайомство з проблематикою обробки текстів на 

природній мові; застосування з можливостями спеціалізованих пакетів для 

підвищення ефективності обробки природної мови. 

 

Проектування систем числового програмного керування 

Лектор: доц. Крапивний Ю.М. 

3 кредити 

Семестр: І 

 

Метою курсу є вивчення основ проектування і розробки систем числового 

програмного керування (СЧПК). 

Вивчаються проектування та реалізації операційних систем реального часу, 

програмування контролерів пристроїв на основі функцій BIOS і їх безпосереднє 

програмування через порти введення/виводу. Професійне використання 

системних і апаратних ресурсів ПЕОМ, розробка драйверів пристроїв (у тому 

числі TSR - драйверів) мовою Асемблера і на одній з мов високого рівня і т.п. 

Практична робота орієнтована на розробку модельної СЧПК для моделі робота-

маніпулятора. 

Адміністрування ОС UNIX 

Лектор: ст. викл. Розновець О.І. 

3 кредити 

Семестр: ІІ 

 

Метою викладання дисципліни є ознайомлення студентів з принципами 

роботи ОС сімейства UNIX, конфігуруванням основних сервісів UNIX та 

засобами вирішення задач, що часто виникають при адмініструванні комп’ютерів, 

працюючих під управлінням UNIX-подібних ОС. 

Завдання дисципліни: поглиблене вивчення принципів роботи операційних 



систем сімейства UNIX та їхніх сервісів, зокрема засобів управління процесами, 

організації файлових систем, функціонування суб’єктів та об’єктів доступу, web-

серверів, систем управління базами даних, формування вмінь і навичок вирішення 

задач, що виникають при адмініструванні комп’ютерів з інстальованою UNIX-

подібною ОС; підготовка до виконання кваліфікаційних робіт, тематика яких 

потребує вирішення проблем, зазначених у попередньому пункті, або 

безпосередньо пов’язана з ними. 

 

Введення в Big Data 

Лектор: доц. Петрушина Т.І. 

4 кредити 

Семестр: І 

 

Мета дисципліни: формування у магістрантів уявлення про технічні та 

методологічни засоби аналізу надвеликих даних, що забезпечують зберігання і 

управління обсягом даних в сотні терабайт або петабайт, які звичайні реляційні 

БД не дозволяють ефективно використовувати; освоєння ефективних методів 

організації неструктурованою інформації (текст, зображення, відео та ін), засобів і 

способів роботи з нею, генерацію аналітичних звітів, впровадження 

прогностичних моделей. 

 

NoSQL моделі і БД 

Лектор: проф. Малахов Є.В. 

4 кредити 

Семестр: ІІ 

 

Метою курсу є здатність ставити та успішно вирішувати на професійному 

рівні науково-дослідницькі та практичні завдання, пов’язані з аналізом 

предметних областей інформаційних систем, вибором в залежності від їх 

специфіки та практичним застосуванням СУБД, які базуються на не реляційних 

моделях даних, а також придбання практичних навичок щодо створення елементів 

баз даних та маніпулювання даними шляхом формування запитів на основі 

специфічних мов даних. Розглядаються основні типи і структури, притаманні не 

реляційним моделям даних, та СУБД які підтримують такі моделі, зокрема: 

модель ключ-значення з ілюстрацією реалізації в СУБД Redis; розподілена модель 

(Column-oriented) з ілюстрацією реалізації в СУБД HBase, орієнтованої на роботу 

з Big Data; документо-орієнтована модель, призначені для зберігання ієрархічних 

структур даних, з ілюстрацією реалізації в СУБД MongoDB; графова модель з 

ілюстрацією реалізації в СУБД Neo4J. 


